

# Секция велосипедного спорта – ВМХ



# Секция велосипедного спорта – ВМХ в ГБОУ Школа №1547

## СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ № 3

С 2002 года на базе школы - новостройки была открыта секция необычного и экстремального вида велосипедного спорта - ВМХ.

Дети любят кататься на велосипеде. Но им необходимо соперничество, состязания, а в городе по обычной общепринятой методике организовать их очень сложно. Так зародились велодромы. С включением этого нового, только что зародившегося и столь эмоционального вида спорта в регламент Олимпийских игр, в нашей стране стали открываться группы любителей ВМХ.

Каждый район Москвы имеет свои особенности и уникален по-своему. Район Марьино уникальный «спальный» район Москвы с его особенным, неповторимым ландшафтом. В 2005 году было официальное открытие оригинального комплекса – Марьинский парк, позже он получил название Дюссельдорфский. На территории этого парка было построено долгожданное, уникальное, единственное в России спортивное и физкультурно – оздоровительное сооружение – велодром «Марьинский».

В числе первых спортсменов в Москве были обучающиеся нашего образовательного учреждения. За короткий срок была сформирована команда единомышленников, преподавателей, тренеров – энтузиастов: Катышева Ольга Геннадиевна, Долгих Алексей Борисович, Иванов Евгений Александрович, Иванов Алексей Александрович, Фролов Виталлий Игоревич.

Наше образовательное учреждение стало не только центром обязательного образования, но и центром самоподготовки, занятий творчеством и спортом для обучающихся.

Воспитанники велосипедной секции за долгие годы стали победителями и призерами Первенств и Чемпионатов города Москвы, России, Молодежных игр, Спартакиад учащихся России, призеры и победители этапов Кубка Европы, призеры Чемпионатов мира и Европы, финалисты Олимпийских игр 2016 года. Современный подход к дополнительному образованию в центре образования значительно изменился. Педагоги получили реальную отдачу, учиться и заниматься в спортивных секциях в школе стало увлекательно и интересно. Благодаря этому спортивному направлению, увеличивается численный состав групп, совместно разрабатываются внутришкольные мероприятия, ребята участвуют в межрайонных и городских соревнованиях. Ведется работа по поддержке сформировавшихся талантливых воспитанников, проявления и развития способностей каждого ребенка, стимулирования и выявления достижений одаренных ребят.